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Fonksiyonlar 11.Sinif Konu Testi -2
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Grafigi verilen f(x) fonksiyonuna gore, f(x)'in eksenini
kestigi noktalarin toplami kactir?
A)6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gére, f(x — 3) = 0 denklemini saglayan x degerle-
rinin toplami kactir?
A)4 B)7 C)9 D) 11 E) 13
3. ®&R-—R,

f(x) = x2 — 4x — 12

olmak lizere, f(x) fonksiyonunun grafiginin eksenleri
kestigi noktalar asagidakilerden hangisidir?

A) {(-6,0), (2,0)}
B) {(-2,0), (6,0}
C) {(-4,0). (3,0), (0,-10)}
D) {(-2,0), (6.0), (0, -12)}
E) {(0,-2), (0.6), (-12,0)}

Bir tur firmasi kiralanan otobdsler icin, x giin olmak Uzere;
f(x) = 350x + 500
fonksiyonu ile kiraya vermektedir.

Bir gezi grubu kiraladiklari bu otobiisii teslim ettikle-
rinde 4350 TL 6deme yaptiklarina gore, otobiisii kag
gun kiralamiglardir?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

f(x)

Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonuna gore, asagi-
dakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) £(6) < 1(7) B) (7) < (9) C) (1) < 1(2)

D) f(2) > f(4) E) f(-1) <f(10)

Sekilde verilen f(x) fonksiyonunun grafigine gore,
f(x) > 0 esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kactir?

A)8 B) 10 C) 11 D) 13 E) 15




[ YENi NESIL TEST

FONKSiIYONLAR 11.SINIF KONU TESTi -2 ]

f:R* — R* ya taniml azalan bir fonksiyon olduguna gé-
re, asagidakilerden hangisi f(x) fonksiyonunun denk-
lemidir?

Ay=x2+1 B)y =2x C)y=

Dy=11> By=§%7

X+

Asagida verilen grafiklerden hangisi pozitif tanimh ve
azalan bir fonksiyonun grafigi olabilir?

A) B) 0)

Sekilde verilen f(x) fonksiyonunun grafigine gore, [-3,5]
araligindaki ortalama degisim hizi kactir?

1 3
A B)5 ai D), a%

10.

Sekilde verilen f(x) fonksiyonunun grafigine gore, asa-
gida verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur?

I. f(x) fonksiyonunun grafigi x ekseninin 3 farkh noktada
kesmektedir.

1. f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenini 2 farkh noktada
kesmektedir.

I, f(x) fonksiyonunun maksimum noktasinin apsisi =3, mi-
nimum noktasinin apsisi 2'dir.

IV. f(x) fonksiyonunun artan oldugu araliklardan birisi
[2,6]dir.

V. f(x) fonksiyonunun [-3,2] arahigindaki ortalama degisim
hizi 2°dir.

A1 B)2 Cc)3 D) 4 E)5

Cevap anahtari igin karekodu tarayin




